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Figuren viser en model af spor 1 sneen fra to snescootere indlagt 1 et koordinatsystem med
enheden meter pa begge akser.
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I modellen folger den venstre mede for hver af de to snescootere henholdsvis sporet
gennem A og B og henholdsvis sporet gennem C og D .

Det antages, at medernes spor 1 modellen begge folger en ret linje.

a) Bestem en ligning for den linje som sporet AB er en del af.

b) Vis, at de to snescootere har kert parallelt.

c) Bestem den korteste afstand mellem de to spor AB og CD 1 modellen.
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Pa figuren ses en model af en grasplane 1 en park indlagt i et koordinatsystem med
enheden meter pa begge akser. I modellen har grasplaenen form som firkant ABCD.

Mellem punkterne C og D skal der opsettes et hegn.
a) Bestem leengden af hegnet.
b) Bestem en parameterfremstilling for den linje, der folger hegnet.

I parken skal der bygges en trekantet scene, som 1 modellen har hjernepunkterne B, C og
E. Punktet F ligger pa linjen mellem C og D (se figur).

c) Bestem koordinatszttet til punktet E, si arealet af scenen bliver 50 m”*.




